
Souvětí – pracovní list

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


1. Vylušti křížovku a zjistíš druhy souvětí: (lušti po řádcích)
A) Dravý pták, plaz, dopravní prostředek, fotbalový úder

B) Domácí zvíře, přítel, ohrada

C) Není bosá, karetní hra, vede elektrický proud 

D) 2. os. č. j., řev, klid zbraní, hlavní město Francie, spojka

E) Tropické ovoce, protiklad OUT, hlavní město ČR, hovorově ano

F) Lidský smysl, otec + matka, lékař

G) Země špaget, zesílený zápor, místo, kde se učíme

H) Část třídy, vinná …, moučník

2. Vyhledej věty jednoduché a vypiš je. Podmínkou je, že budou obsahovat souřadnou spojku.

Hobiti jsou nenápadný, ale starobylý národ. Mají rádi mír a pokoj a dobře obdělávanou půdu a jejich oblíbeným sídlištěm býval spořádaný venkov s dobrými hospodáři. Nikdy neporozuměli strojům složitějším než kovářské měchy, vodní mlýn nebo ruční stav.

3. Co spojují uvedené spojovací výrazy v jednoduchých větách?

………………………………………………………………………………………………

4. Vypiš ze cvičení č. 2 souvětí a zakresli jej graficky.

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
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1. Vylušti křížovku a zjistíš druhy souvětí: (lušti po řádcích)
I) Dravý pták, plaz, dopravní prostředek, fotbalový úder

J) Domácí zvíře, přítel, ohrada

K) Není bosá, karetní hra, vede elektrický proud 

L) 2. os. č. j., řev, klid zbraní, hlavní město Francie, spojka

M) Tropické ovoce, protiklad OUT, hlavní město ČR, hovorově ano

N) Lidský smysl, otec + matka, lékař

O) Země špaget, zesílený zápor, místo, kde se učíme

P) Část třídy, vinná …, moučník

2. Vyhledej věty jednoduché a vypiš je. Podmínkou je, že budou obsahovat souřadnou spojku.

Hobiti jsou nenápadný, ale starobylý národ. Mají rádi mír a pokoj a dobře obdělávanou půdu a jejich oblíbeným sídlištěm býval spořádaný venkov s dobrými hospodáři. Nikdy neporozuměli strojům složitějším než kovářské měchy, vodní mlýn nebo ruční stav.

3. Co spojují uvedené spojovací výrazy v jednoduchých větách?

Větné členy

4. Vypiš ze cvičení č. 2 souvětí a zakresli jej graficky.

Mají rádi mír a pokoj a dobře obdělávanou půdu a jejich oblíbeným sídlištěm býval spořádaný venkov s dobrými hospodáři.
       VH 1     +     VH2
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